



NBA圣诞大战明晨拉开序幕

12月26日 03:30 雷霆 VS 马刺 09:00 湖人 VS 火箭

当圣诞钟声与篮球入网声共振，NBA第78届圣诞大战将于北京时间12月26日凌晨拉开序幕。传奇谢幕、新星对决、恩怨续篇三大核心剧情交织，为这个寒冬注入最炽热的篮球激情。

尼克斯VS骑士 东部新王与老牌劲旅的碰撞

作为圣诞大战的揭幕战，这场东部独苗对承载着历史厚重感与当下竞争力的双重碰撞。尼克斯以队史第58次圣诞亮相的纪录独占鳌头，刚夺得NBA总冠军的他们士气正盛，杰伦·布伦森场均领跑联盟顶级得分手之列，携手唐斯、布里奇斯组成的核心阵容，将在麦迪逊广场花园展现季中冠军的硬实力。骑士则是自2017年以来重返圣诞舞台，更是1989年后首次在无詹姆斯的情况下跻身盛宴，多诺万·米切尔与布伦森的全明星后卫直接对话，既是得分火力的较量，更是东部季后赛席位的提前预演，骑士需借这场胜利扭转胜率50%的颓势，重拾东部劲旅尊严。

雷霆VS马刺 新王挑战者与卫冕冠军的宿命对决

这是西部头两名的巅峰碰撞，更是联盟未来十年宿敌的雏形奠定战。上赛季总冠军雷霆以25胜3负的联盟第一战绩坐镇主场，防守效率冠绝联盟，新科MVP亚历山大迎来生涯首次圣诞亮相，将带领球队向马刺完成复仇——此前NBA杯半决赛，马刺曾终结雷霆16连胜的壮举。21岁的法国天才文班亚马是马刺的绝对核心，场均20.3分、10.1个篮板及3.5次封盖的全能表现，让他成为联盟最耀眼的新星，此次再度对决雷霆内线切特，两位新生代内线的天赋碰撞堪称“未来联盟门面之争”，马刺能否复制季中赛奇迹，将成为

作为圣诞大战收官之战，这场对决

年轻军团成长的关键试金石。

勇士VS独行侠 情怀重逢与青春风暴的双向奔赴

这场对决集齐了情怀、恩怨与天赋三大看点。最令人动容的莫过于克莱·汤普森身披独行侠战袍重返大通中心，面对效力十余年的老东家，与库里、格林的“水花兄弟”再聚首，每一次攻防都承载着王朝记忆的情感重量。勇士这边，库里渴望复刻上赛季圣诞大战8记三分狂砍38分的神迹，延续球队近17年15次征战圣诞的辉煌传统；独行侠则迎来状元秀库珀·弗拉格的圣诞首秀，这位超越詹姆斯成为2003年后最年轻圣诞参赛球员的天才少年，将用劲爆的冲击力挑战勇士的传切体系，新老天才的隔空较量为比赛增添更多悬念。

湖人VS火箭 “詹杜”五番战或成传奇绝唱

圣诞大战的黄金时段，注定属于勒布朗·詹姆斯与凯文·杜兰特的史诗对决。这是两人职业生涯第44次交锋，更是圣诞舞台上的第五次碰面，36岁的杜兰特场均27.6分、52.1%命中率依旧保持高效，40岁的詹姆斯在第23个赛季仍能贡献22.9分、7.8个篮板及6.5次助攻，两位“黄金一代”传奇的每一次碰撞都可能是终章。从球队层面看，西部第四的湖人与第六的火箭直接关乎季后赛排位，火箭在乌度卡体系下攻防均衡，湖人则依赖詹姆斯关键时刻的统治力，这场“强强对话”不仅是个个人荣誉的比拼，更将影响西部季后赛格局的走向，成为圣诞大战最具分量的焦点战。

掘金VS森林狼 季后赛恩怨的圣诞续篇

作为圣诞大战收官之战，这场对决

延续着上赛季季后赛的火药味——2024年季后赛，森林狼曾以4:3淘汰掘金，如今再度碰面，复仇成为掘金的核心目标。掘金拥有当今联盟第一中锋、三届MVP约基奇，本赛季场均三双的他依旧是球队的攻防枢纽，而森林狼的爱德华兹年轻气盛，飞天遁地的进攻风格与约基奇的地板流打法形成鲜明对比，MVP与新生代巨星的较量看点十足。值得一提的是，本赛季两队此前交手森林狼未尝一胜，此次圣诞重逢，森林狼能否延续季后赛优势，掘金能否完成复仇，将为圣诞大战画上一个充满悬念的句号。

从传奇的坚守到新星的突围，从恩怨的延续到情怀的重逢，NBA圣诞大战不仅是篮球技艺的巅峰展示，更是联盟传承与变革的缩影。10支强队、数十位超级巨星，将在圣诞之夜为全球球迷献上一场篮球盛宴，每一场对决都可能诞生载入史册的经典时刻。

此外，北京时间12月24日，在NBA常规赛的较量中，开拓者主场以106:110不敌魔术。此役，杨瀚森在连续缺席五场比赛后，终于重新回到了NBA的赛场上。他替补出场7分53秒，贡献了4分、2个篮板、2次助攻、1次抢断和1次封盖，填满数据栏。

本报综合消息

NBA昨日战报	马刺130:110雷霆
黄蜂126:109奇才	爵士128:137灰熊
76人106:114篮网	太阳132:108湖人
热火91:112猛龙	国王127:136活塞
步行者94:111雄鹿	快船128:108火箭
骑士141:118鹈鹕	12月26日
老鹰123:126公牛	01:00尼克斯VS骑士
独行侠131:130掘金	06:00勇士VS独行侠
森林狼115:104尼克斯	11:30掘金VS森林狼

分之一决赛切尔西以2:1险胜帕尔梅拉斯的比赛中，埃斯特旺攻破未来东家切尔西的球门，成就一段佳话，他在7月14日正式加盟切尔西。本赛季，埃斯特旺成为切尔西的主要轮换球员，多场比赛作为主力登场，越是大场面往往表现越出色。

在切尔西2:1战胜利物浦的英超强强对话中，埃斯特旺替补出场攻入绝杀进球。在切尔西3:0大胜巴塞罗那的欧冠强强对话中，埃斯特旺除了攻入精彩进球，整场表现可圈可点，让同样打右边锋的巴塞罗那天才球星内马尔黯然失色。18岁的埃斯特旺毕竟年龄小，身材较为单薄，在身体对抗极为激烈的英超生存并不容易。埃斯特旺近期受到伤病困扰，近况不佳的切尔西希望他尽快复出。

本报综合消息

阿森纳晋级英格兰联赛杯半决赛

新华社伦敦12月23日电（记者 马邦杰）阿森纳23日在主场的点球大战中击败水晶宫，以9:8（1:1）的总比分打入英格兰联赛杯半决赛。

比赛进行至第80分钟，场上僵局才被打破。阿森纳开出角球，水晶宫球员拉克鲁瓦在防守时不慎将球碰进自家大门，主队以1:0领先。补时第5分钟时，水晶宫通过一次任意球机会由后卫格伊破门，扳平比分。常规时间内两队战成1:1平，被迫进行点球大战。

点球大战中，双方前5轮点球全部罚进，然后进行逐轮对决。阿森纳随后出场的3名球员也都无一罚失，而水晶宫第八个出场的拉克鲁瓦的点球被“枪手”门将凯帕扑出。阿森纳以8:7赢得点球大战，从而以9:8的总比分晋级。

半决赛首回合对决将在明年1月14日至15日进行，阿森纳将迎战切尔西队；另一场半决赛将在曼城和纽卡斯尔联之间举行。

郑钦文将参加 澳网“一球制胜”大满贯

北京时间12月24日，澳网官方宣布，郑钦文将出战“一球制胜”大满贯。

这项全新的赛事将于明年1月14日进行，职业球员和业余选手通过打一分的方式进行淘汰赛，最终的冠军可以获得100万澳元的奖金，约为471万元人民币。

除了郑钦文之外，阿尔卡拉斯、辛纳、斯瓦泰克、高芙、梅德韦杰夫、大坂直美、阿利亚西姆和克耶高斯等球员也都报名参赛。

本报综合消息

李凯尔辟谣： 恢复美国国籍不属实

北京时间12月24日，据NBA官网的最新信息，爵士球员李凯尔的国籍已经更改为美国国籍，此事一度登上热搜，随后李凯尔经纪公司发布声明，表示李凯尔恢复美国国籍的信息并不属实。

李凯尔1993年9月20日出生于美国纽约，拥有八分之一中国血统。2023年7月24日，李凯尔获得中国国籍，成为中国男篮的首位归化球员。

李凯尔代表中国男篮参加4场热身赛，世界杯正赛出战5场，最终未能帮助球队进军巴黎奥运会。

2023年的男篮世界杯，李凯尔共出战5场比赛，场均出战32.1分钟，场均得到13分、5.6个篮板、3.4次助攻、1次抢断及0.6个盖帽，投篮命中率41.8%，三分命中率16.7%，随队获得1胜4负的成绩。

面对事件发酵，李凯尔经纪公司予以回应：“近期有媒体平台使用NBA官网标注的球员国籍作为证明，发布李凯尔恢复美国国籍的信息并不属实。NBA官网球员国籍显示均为球员出生地的国籍。比如已经为美国效力的恩比德官网显示为喀麦隆国籍，已经为菲律宾效力的克拉克森官网显示为美国国籍等。李凯尔现依然是中国国籍，有资格代表中国男篮征战世界赛场。如果中国国家队需要，不排除未来继续效力的可能性，甚至未来也有可能来CBA打球。”

目前，李凯尔效力NBA球队爵士。本赛季截至目前，李凯尔为爵士队出战9场比赛，在场均17.9分钟的上场时间里，得到6.7分、2.6个篮板、3.1次助攻及1.4次抢断，投篮命中率49%。本报综合消息

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码 第2025344期

开奖号码									
01	04	06	11	12	20	23	26	30	33
37	40	44	50	52	53	67	68	72	73

本期全国销售额：115285474元
本期本省销售额：339558元

中国福利彩票 3D青海省开奖公告 第2025344期

中奖号码									
6	2	2							

青海销售总额：1548022元

开奖日期：2025年12月24日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日起60个自然日内，持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖，弃奖奖金纳入彩票公益金。

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告 第2025147期

基本号码		特别号码	
01	04	08	12
13	23	27	29
37	40	44	50
52	53	67	68
72	73		
3637	3637	11	50
7711	7711	17	10
43319	43319	148	5

全国本期销售总额：3828244元
青海本期投注额：12482元

恩德里克被皇马租借到里昂 巴西天才前锋在欧洲艰难求存

欧洲足球冬季转会窗到明年1月1日正式开启，但足球租赁市场已经开始活跃起来了。北京时间12月24日，19岁的巴西天才前锋恩德里克被皇家马德里租借到法甲豪门里昂，租期到本赛季结束。

巴西被誉为足球王国，可是随着巴西国家队整体水平的下滑，这几年出产的所谓天才前锋发展状况大多不算很理想。2005年出生的罗克、2006年出生的恩德里克、2007年出生的埃斯特旺，各自遇到成长的烦恼。

名帅安切洛蒂现在担任巴西队主帅，在他执教皇马期间，恩德里克还能偶露峥嵘。皇马主帅今夏换成阿隆索，恩德里克彻底被打入冷宫，本赛季只出场3次，在西甲、欧冠、西班牙国王杯分别出场一次，总共出场99分钟，一球未进。为了避免恩德

里克“报废”，皇马决定把他租借到里昂锻炼半个赛季。法国队长、皇马首席射手姆巴佩在恩德里克的社交账号动态下面留言：“加油，兄弟，祝你好运！”

罗克当年由巴甲球队巴拉纳竞技加盟西甲豪门巴塞罗那，与恩德里克一样曾经被广为看好。可是罗克在巴萨没有打出来，出场机会很少，短暂租借皇家贝蒂斯之后，今年2月被巴萨卖到西甲豪门帕尔梅拉斯。在巴西足球的人才培养基地之一帕尔梅拉斯，巴西国脚罗克表现尚可，2025赛季以16粒进球排名巴甲射手榜第三，将来有机会重返欧洲俱乐部效力。

巴西三名年轻前锋之中，在欧洲发展最好的是埃斯特旺。7月5日在世俱杯四

分之一决赛切尔西以2:1险胜帕尔梅拉斯的比赛中，埃斯特旺攻破未来东家切尔西的球门，成就一段佳话，他在7月14日正式加盟切尔西。本赛季，埃斯特旺成为切尔西的主要轮换球员，多场比赛作为主力登场，越是大场面往往表现越出色。

在切尔西2:1战胜利物浦的英超强强对话中，埃斯特旺替补出场攻入绝杀进球。在切尔西3:0大胜巴塞罗那的欧冠强强对话中，埃斯特旺除了攻入精彩进球，整场表现可圈可点，让同样打右边锋的巴塞罗那天才球星内马尔黯然失色。18岁的埃斯特旺毕竟年龄小，身材较为单薄，在身体对抗极为激烈的英超生存不容易。埃斯特旺近期受到伤病困扰，近况不佳的切尔西希望他尽快复出。